



助力“黄河大合唱”演出活动 兰州13条公交线路延时服务

本报讯(奔流新闻·兰州晨报记者李冰洁)连日来,“兰州黄河大合唱”活动在线上线下火爆出圈,为全力配合兰州“音乐+文旅”主题活动,兰州公交

集团发挥城市公共交通高效集散功能,多措并举积极保障黄河大合唱活动客流出行。

5月4日起,“兰州黄河大合唱”活动从近水广场转场至

城关区马拉松主题公园、七里河区万达茂广场、西固区金城公园三处场地,兰州公交集团灵活调整保障措施,增加应急车辆储备共30台,马拉松主题

公园会展中心人民路储备10台,奥体中心奥体中路储备10台,西固金城公园周边储备10台,第一时间应对处置大客流疏散。

演出活动周边13条线路延时服务,马拉松主题公园53路、149路延时服务至夜间10时,万达茂2路、43路、66路、68路、136路、158路、168路、N125路延时服务至夜间10时,西固金城公园27路、52路、68路、73路末班服务时间均延时至夜间10时。加大途经会展中心53路、149路(配车共33台),万达茂2路、43路、66路、68路、136路、158路、168路、N125路(配车共127台),金城公园27路、73路、52路(配车29台)共计13条线路运力,夜间缩小发车间隔,方便乘客出行。

据了解,在“兰州黄河大合唱”活动举办期间,兰州公交集团将进一步加密黄河风情线及大合唱周边公交线路发车频次,保障演出活动日均调度公交车辆564台,保证观看参与人员便捷出行。

萌娃摆摊 义卖献爱心

近日,在城关区临夏路街道桥门社区小广场,一场主题为“萌娃摆摊 善举‘童’行”义卖活动热闹“开市”。

孩子们摇身变成了“推销员”“收银员”全力叫卖,热情地向来往的顾客推销着自己的义卖物品。

爱心义卖活动当天,共筹得善款1419元。中山幼儿园园长杨玉珠表示,将把所有善款捐给桥门社区,用于社区困难妇女儿童及家庭的帮扶,残疾人、失独老人、因病致贫居民等困难人员的救助。

“孩子们在此次义卖实践活动中得到了锻炼,传递了爱心,收获了感恩。”桥门社区党委书记王祺雅称。

文/图 奔流新闻·兰州晨报记者 张艾萍



亲子运动会 趣味欢乐多



5月7日,兰州市城关区和政路幼儿园举行以“乐享运动 健康成长”为主题的趣味亲子运动会。孩子们和爸爸妈妈一起拼搏,互相合作,整个运动场上充满了加油声和欢声笑语。
奔流新闻·兰州晨报记者 裴强 摄

“蜂火轮”志愿队 外卖小哥 成为社区治理好帮手

近日,七里河区敦煌路街道光华街社区辖区“蜂火轮”志愿服务队快递小哥在送件途中,发现电力修造厂东小区附近一根电线杆倾斜严重,于是通过随手拍将情况上报社区。

随后,网格员前往现场查看情况,在倾斜电线杆周边迅速拉起警戒线,联系电信运营商工作人员对倾斜电线杆进行扶正加固,及时消除了安全隐患。



「蜂火轮」志愿队的外卖小哥。

“您好!您的外卖到了。另外,有一份文明手册请签收!”“光华街路面井盖破损,请更换。”……

近年来,光华街社区积极探索社区新业态群体,通过招募京东、顺丰、邮政、菜鸟驿站60多名外卖和快递等人员,组建起“蜂火轮”志愿服务队,引导他们化身政策法规宣传员、社情民意收集员、风险隐患预警员、安全文明维护员,助力社区基层治理。

“蜂火轮”志愿队利用平时走街串巷的工作优势,将日常工作中所发现的占道经营、市政设施损坏及辖区突发事件、卫生死角、治安乱点、安全隐患等乱象通过“随手拍”上报社区微信群,由社区工作人员及时查收并向相关部门或社区“派单”推动问题第一时间解决,实现单向管理到“双向奔赴”的转变。

目前,“蜂火轮”志愿队参与社区“反诈宣传”“文明典范城市创建”等志愿服务活动10余场次,累计发现上报解决飞线充电、墙面瓷砖脱落、井盖丢失等问题20余个。

同时,为了能让快递小哥感受到社区的关怀和温暖,光华街社区依托小区党员阵地和辖区商铺,为“蜂火轮”志愿队打造“小蜜蜂”驿站2处,让快递小哥累了能歇脚、渴了能喝水、没电能充电、饭凉能加热的暖心港湾。
奔流新闻·兰州晨报记者 张雪芬